



В Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении директора организации, подозреваемого в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Беркут и Ко» Владимира Денисенко, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат). Установлено, что с мая 2009 года работнику охранного агентства не выплачивалась заработная плата. Сумма задолженности составила более 100 тыс. рублей. При этом у предприятия имелась реальная возможность погасить эту задолженность перед работником. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/531123>